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З введенням випускної бакалаврської роботи замість державного іспиту 

виникло питання про тематику і організацію її виконання.Проектом 

стандарту вищої освіти України для бакалавра спеціальності 192 

«Будівництво та цивільна інженерія» зазначені професії, які можуть займати 

випускники за освітньою програмою Міське будівництво та господарство 

(МБГ), в тому числі: 1476 – менеджери з архітектури та будівництва; 1491 – 
управителі у житлово-комунальному господарстві; інспектор з контролю за 

технічним утриманням будинків. Ці професії визначають системні вимоги до 

бакалаврів, важливою складовою яких є добре знання сучасних норм 

проектування та правил утримання міської забудови. 
Основним змістом бакалаврської роботи є аналіз міської забудови в межах 

кварталу на відповідність діючим нормативним документам та розробка 

пропозицій щодо усунення виявлених недоліків. Саме така концепція змісту 

бакалаврської роботи була вперше запропонована кафедрою МБГ академії, 

узгоджена зі спорідненими кафедрами ВНЗ України і схвалена науково-
методичною комісією МОН України. 
Для підготовки бакалаврської роботи на кафедрі МБГ розроблені загальні 

методичні вказівки (МВ), в яких послідовно розписані кроки виконання 

роботи від титульного аркушу до висновків, списку використаних 

літературних джерел. Структура роботи складається із 6 розділів, включає 6 

листів графічної роботи і пояснювальну записку. Серед розділів такі,як 

архітектурно-планувальне рішення, вулично-транспортна інфраструктура, 

інженерне обладнання і енергоефективність, технічна експлуатація і ремонт 

міських об’єктів, утримання міської забудови.Особливу увагу приділено 

застосуванню сучасних діючих ДБН, ДСТУ та іншої документації.В МВ 

наводиться перечень приблизних тем проектування. Для кожного розділу, 

крім того, підготовлені індивідуальні МВ.Післяобстеження і фотофіксації 

стану території житлової забудови, аналізу і обґрунтування подальшої їх 

експлуатації, ремонтних робіт, благоустрою або перебудови,приступають до 

розробки випускної роботи з дотриманням сучасних нормативних документів 

і вимог часу.Представлені роботина всеукраїнських конкурсах студентських 



робітотримали Дипломипереможців, що є підтвердженнямвисокої якості 

підготовки бакалаврів. 


